Aranyossag, szazalékszamitas

Racionalis szamok
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Aranyossagok

Egyenes aranyossag

Forditott aranyossag

1 csoki 200 Ft

2 csoki 400 Ft

1 ember 6 Ora

2 ember 3 Ora

Ha az egyik oszlopot szorozzuk egy
szammal a masikat is ugyanazzal a szammal

szorozzuk

Ha az egyik oszlopot osztjuk egy szammal a

masikat is ugyanazzal a szammal 0Sztjuk
Esetek nagy részében

Példak: Bolt, vasarlas

Ha az egyik oszlopot szorozzuk egy

szdmmal a masikat ugyanazzal a szammal
osztjuk

Ha az egyik oszlopot osztjuk egy szammal a

masikat ugyanazzal a szammal $zorozzuk
Esetek kis részében

Példak: munka, takaritas, diszités, kert asas

Szazalékszamitas
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Nevezetes szazalékok

Szazalék Osztas / Szorzas
10 % :10
20 % :5
25% 4
50 % : 2
100% -1
200% -2
300% -3

Egy termék arat megndveltiik y szadzalékkal. Mennyi lesz az 0j ara?

100 % y %

Novelt ar
(100 + y%)

Egy termék érat lecsokkentettiik y szazalékkal. Mennyi lesz az uj ara?
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